

主次干道每天冲洗6次以上

我市开展“大清洗”行动，努力打造更加清爽、整洁、美丽的城市环境

■文/本报记者 胡亚华
图/本报记者 罗 盟

本报讯 连日来，我市各城区环卫部门进一步加强清洗作业，努力打造更加清爽、整洁、美丽的城市环境。

16日下午，在湘江西岸外滩解放路地段，记者看见雁峰区环卫部门组织力量正全力冲洗亲水平台上的淤泥，由此拉开新一轮城市“大清洗”行动的序幕。据悉，我市下发了加强城区道路清洗作业的通

知，要求每天24小时不间断清洗作业，主次干道路面冲洗，确保每条道路每天冲洗6次以上，慢车道、沿街路沿石及人行道的人工清洗，保证每天1次；道路清洗作业必须达到交通标志线清晰标准，保证路面、路沿石、流水板、花坛边角、候车亭周边以及道路交叉口无积尘泥沙，无油污积水，路面现本色。市城市管理综合执法局将成立道路清洗督查考核领导小组，督查考核城区道路清洗质量，对道路清洗作业质量及作业效果进行考核，确保清洗效果。



环卫工人正对风光带进行清淤作业

400余项办亊项目网上轻松办理

市公安局部署“湖南公安服务平台”推广工作

■本报记者 姚永军 郑淑香

本报讯 5月16日下午，市公安局召开“湖南公安服务平台”应用推广部署会，全警动员部署该平台宣传推广工作，让数据多跑路，让群众少跑腿。

“湖南公安服务平台”运行一个月以

来，全省新增用户800万人。其中衡阳地区新增用户15万余人，通过预约办理交警业务25件、出入境业务268件，其他办件36件，在线回复群众咨询1825条。

市公安局党委高度重视“湖南公安服务平台”宣传推广工作，成立平台宣传专班，明确了以市公安局党委牵头，治安支

城区花坛今起陆续换“夏装”

此番计划换花100万盆，主要换装点为城市主干道、主要交通站场及进出城口部等地的绿化带花坛



观赏效果下降的花卉将被替换掉

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 今日起，我市将对城区主干道、主要交通站场及进出城口部等地的绿化带花坛进行换花工作。此番计划换花100万盆，确保绿化带花坛最佳的观赏效果。

随着气温的渐次上升，一些花卉观赏效果有所下降。据了解，自17日起，市园林局将对衡州大道、蔡伦大道、解放大道、蒸湘北路等城市主干道、南岳机场、衡阳火车站以及衡枣、武广匝道以及进出城口部的绿化带花坛陆续换花，预计5月底之前全部更换到

位。此次主要采用“绚夏”系列花卉，品种有孔雀草、百日草、千日红、风仙花及皇帝菊等，颜色以红色、黄色及橙色为主，花坛的设计中，尽可能融入“创卫”的元素。

据悉，此次换花规模较大，技术人员根据花卉品种及气温状况，对下地栽植花卉及外摆盆花精心养护，以保证最佳的花容花貌，此番换花花期可持续至7月下旬。

衡阳创卫
进行时



谭艳红的“魔力”房管本

■本报记者 聂山人
实习生 徐志强

本报讯 收租过程中遭遇抢劫、“三顾茅庐”却换来辱骂、租户拒交房租甚至亮出菜刀……从事房管员工作以来，谭艳红曾遇到过许许多多的困难，但她坚持“以心换心”的原则，积极结识每一个租户，将他们的家庭情况和相关困难逐一记录在房管本上。记录了21年的“魔力”房管本，让她与租户之间建立了深厚的情谊，工作开展起来更加顺风顺水。

谭艳红是衡房集团进步分公司副经理兼房管员，她分管的公租房租户有520余户，多数位于老城区，危旧房屋占20%以上，困难群体比率很高，即便月租金为每平方米2.6元，收租难度仍然极大。每家

每户，谭艳红都要登门收租。起初人生地不熟，常吃闭门羹，收租遇阻时，也受到很多委屈。但整理好情绪后，她决定对这些租户们晓之以情动之以理，登门拜访时始终面露微笑，耐心地解释收租条令，同时将每一栋每一层每一户的住户信息都记录到房管本上。

通过21年的积累，谭艳红的房管本资料齐全，里面详细地记录着每家的工作时间、收入来源和退休金发放日期。对于负责的520多家租户的信息，谭艳红信手拈来。房管本就像有着魔力的“百宝箱”，讲解中她不时瞄上一眼，哪一户人家具体对应哪一页，清清楚楚。

走在马王巷的公租房楼下，不断有住户热切地和她打招呼，街坊徐奶奶告诉记者，“2005年就认识她了，人很老实，

队、网技支队、交警支队等多部门配合的责任体系，形成强大宣传攻势。会议要求，全市公安机关要全警投入，全力以赴，以更严的标准开展平台推广应用，真正把“湖南公安服务平台”这一便民惠警的实事办好、好事办实。

据悉，省内本地、异地身份证遗失补领业务，电子证照、违章处理、挪车查询、在线咨询、网上申领等400余项办亊项目都可直接在网上办理。市民关注二维码即可实现。

态度也好，总替我们解决问题。”不仅是徐奶奶，马王巷有一位许姓户主与谭艳红还结为了好闺蜜，谭艳红常年为她家忙前忙后，帮助解决漏水问题，还帮忙砌好新灶台；中山北路134号一位余姓老奶奶，把谭艳红当作亲闺女一般看待，人前人后总是“我满女满女”地称呼……

在谭艳红的眼中，和租户之间从来不是冷冰冰的契约关系。她说：“即便有误解，也只是暂时的，真情实意地去了解和帮助租户，他们能感受到真心。从事公租房房管员的工作，既要为政府分忧，也要为住户着想，这样工作才能更好地开展。”

2014年和2018年，谭艳红分别被原房产局和市住建局授予“优秀共产党员”称号，2019年被评为衡阳市劳动模范。



工人阶级宣传月
暨劳模精神雁城行②

结对帮扶责任人陪贫困户找工作

高新区举办“促进转移就业·助力脱贫攻坚”精准扶贫大型招聘会

■本报记者 谢小青

本报讯 “你看，这个工作适合你吗？”昨日一早，在2019年高新区“促进转移就业·助力脱贫攻坚”精准扶贫大型招聘会现场，蒸水办事处湘桂管理处贫困户王守爱与儿子在结对帮扶责任人彭雅棋的陪同下，穿梭在企业招聘展台间，寻找合适的岗位。

蒸水办事处目前有建档立卡贫困户38户，大多是因病致贫，难以找到合适的工作。为了帮助贫困劳动力、残疾居民等各类就业困难群体实现就业，本次招聘会共邀请四十余家用工单位进场招才纳贤，提供就业岗位1500余个。

记者昨日在招聘会现场看到，结对帮扶责任人也来到现场，给帮扶对象建言献策。“我们也得帮他们筛选筛选企业，看看合不合适。”彭雅棋说。

王守爱激动地说：“作为贫困户，不仅能享受国家的低保补贴，高新区还帮忙找工作，真是太感动了。”

本次活动由高新区民政和社会保障局指导，蒸水办事处主办，祥云社区、衡阳正联人力资源服务有限公司协办。